

# Intézkedési terv a 2023/2024. tanév őszi szemeszter OMHV adatai alapján

**Szervezeti egység:** Központi Könyvtár

**Kar:** Rektor irányítása alá tartozó központi szervezeti egység

## **Reflexió az előző időszak intézkedési tervében megfogalmazottak beválására vonatkozóan (“beváltásvizsgálat”):**

Bevezettük a QR kódos értékelést előadásainkon felemás sikerrel: mivel az előadások látogatása nem kötelező, a vélemények száma a hallgatók megjelenése függvényében változó. Általánosságban elmondható, hogy a hallgatók elégedettek a kurzus tartalmával, felépítésével és hasznosnak találják az előadásokon eltöltött időt.

## **Visszajelzésünk a hallgatói válaszok eredményére:**

A Könyvtári informatika tárgy kódja – a 69/2023. (VIII. 31.) számú Szenátusi Határozat alapján – módosult: AOVKPK088\_1M kódról AOVKPK1027\_1M kódra. A változás miatt a kérdőívet kitöltő hallgatók száma és a megjelenő kérdések száma nem releváns (félév végén már a AOVKPK1027\_1M tárgykód alatt szerepeltek a hallgatók), elsősorban a QR kód alapján érkezett véleményeket vettük alapul.

Az összesített eredményt tekintve kari átlag szint felett állunk, a QR kódos vélemények alapján 4,5 feletti az átlageredmény.

Megjegyzés:

A tapasztalatok alapján (kényszerűségből) tervezzük a 2024/2025. tanévtől a program szerkezetének módosítását. Bevezetjük a kurzus tartalmának megtartása mellett az egyes modulokhoz tartozó előadásokhoz az előre felvett/vágott felvételek készítését.

A program során az adott nap elején feltöltjük a Moodle felületre és a Tudásbázisba az előre elkészített/vágott (modulhoz tartozó) felvételeket, biztosítva a modulokhoz tartozó tesztek indítása előtt a hallgatók részére a konzultációs lehetőséget.

## **Visszajelzésünk az egyedi jellegű szöveges véleményekre:**

Hallgatói reflexió (a kérdőívek alapján):

„interaktívabbak lehetnének az órák, bevonva jobban a hallgatókat”

Válaszunk:

Megfontolandó kérés, de a hallgatók alacsony létszáma – különösen a későbbi modulok előadásainál – megnehezíti az interakció létrejöttét.

„Nagyon pozitív élmény volt elvégezni a tárgyat. Nagyon hasznos, hogy az előadások felvételei elérhetőek a moodleben, sajnos az előadás idejében általában nem tudtam belépni a zoom-os közvetítésre, de amint időm engedte visszanéztem a felvételt. Korrektek a tesztek, hasznos dolgokról tanultunk, az egyik legjobb szabadon választható tárgy.”

Válaszunk:

Köszönjük az elismerő szavakat, hasonló színvonalon igyekszünk folytatni a munkát.

Dátum: 2024.03.27.

Az intézkedési tervet összeállította: Berhidi Anna